
CÂMARA MUNICIPAL DE CHAVANTES 

ATA DA PRIMEIRA SESSAO NAO DELIBERATIVA ORDINARIA DO PRIMEIRO ANO LEGISLATIVO DA DÉCIMA NONA LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE CHAVANTES. 

Presidente: Vereador LUIS CESAR PEDRO LONGO 
1° Secretário: Vereador ALEXANDE MARCELO r Secretária: Vereadora MICHELE BATISTA DO NASCIMENTO LOPES 

Aos três (03) dias do mês de fevereiro do ano de dois mil e vinte e cinco (2025), às Dezenove horas (19) horas no Edifício do Pago Municipal, sito a Avenida Dr. Arnaldo Ferreira da Silva, 441, nesta cidade de Chavantes, Estado de São Paulo, em sua primeira Sessão Não Deliberativa Ordinária do presente ano Legislativo, reuniram-se sob a Presidência do Vereador Luis Cesar Pedro Longo, os seguintes Vereadores, conforme consta do livro de presença: ALEXANDRE MARCELO — AVANTE; CLEBER CARVALHO RAZZE — REPUBLICANOS; LUIS CESAR PEDRO LONGO — PARTIDO LIBERAL; LUIS 
FERNANDO CAMOTI RUIZ — REPUBLICANOS; MARCELO DOMINGOS RAMOS DO 
NASCIMENTO — PARTIDO LIBERAL; MICHELE BATISTA DO NASCIMENTO LOPES — PARTIDO DEMOCRÁTICO TRABALHISTA; RAFAEL LOPES GARCIA — UNIÃO BRASIL; REGIENE MENDES — AVANTE; ROBERTO CEZAR GOMES SOARES — AVANTE. Boa noite público que se faz presente; aqueles que nos assistem pela intemet, aos nobres vereadores. Primeira Sessão do ano, desejo aos novos muita sabedoria, muito 
discernimento, boa sorte para vocês, aliás para nós da Camara, aos quatro que ficaram, eu, Rafael, Michele, Robertinho também, desejo tudo de bom para vocês, que Deus ilumine os passos de todos nós, nós fomos eleitos para representar a população e eu tenho certeza que isso será feito da melhor maneira possível. 0 Presidente fez a chamada dos Senhores 
Vereadores. Como há quárum regimental, em nome de Deus o Presidente deu por aberta a presente Sessão Não Deliberativa Ordinária. 0 Presidente colocou em discussão e votação a Ata da 01a Sessão Extraordinária realizada em 01 de janeiro de 2025, onde a mesma foi aprovada por unanimidade. De acordo com artigo 84, parágrafo 30 do Regimento interno o Vereador que tiver interesse em manifestar-se no Grande Expediente efetue sua inscrição no prazo'de dois minutos. De acordo com Regimento Interno passamos agora a Ordem do Dia. Solicito ao Senhor 1° Secretário que proceda a leitura da sumula das 
matérias incluídas no Expediente. 10 Secretário: Boa noite Senhor Presidente, nobres 
Vereadores, público que se faz presente, e aqueles que nos assistem via internet. Pauta da primeira Sessão Não Deliberativa Ordinária do primeiro Ano Legislativo da 18a 
Legislatura da Câmara Municipal de Chavantes. Ordem do Dia. Projeto de Lei n° 01/2025 — "Dispõe sobre alteração de metas e Diretrizes, ao PPA 2022/2025, LDO 2025, abertura de crédito adicional especial ao orçamento de 2025 e dá outras providências". Matéria para despacho da Mesa: Concessão de Horaria n° 01/2025. Autoria de todos os 
vereadores desta Casa de Lei. Registra-se nos termos do artigo 194 e seguintes do 
Regimento Interno da Câmara Municipal de Chavantes, voto de congratulações e Aplausos ao Prefeito de Ipaussu Senhor Luiz Carlos Souto, Sr. Francisco Heroides Glaguiato Filho — "Kiko Glaguiato" e à Usina São Luis, em reconhecimento ao estimável apoio e contribuição prestada a comunidade de Chavantes/SP. Indicação n°01/2025 — 0 vereador Roberto Cezar Gomes Soares que esta subscreve, no exercício de suas prerrogativas 
regimentais e com fundamento no artigo 120 do Regimento Interno desta Casa Legislativa, vem, respeitosamente, INDICAR ao Prefeito Municipal para que estude junto à Secretaria competente a disponibilização de transporte escolar para atendimentos das crianças que necessitam deslocar-se até a escola, nos bairros de Chavantes e Distrito de trap& 
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JUSTIFICATIVA: A presente indicação fundamenta-se na necessidade de atender As 
famílias residentes em locais afastados ou com dificuldade de acesso aos atuais pontos de 
ônibus. Muitos pais percorrem grandes distâncias para levar seus filhos â escola, o que 
gera transtornos e prejudica o acesso A educação. Assim, visando A promoção da 
igualdade de condições para todas as crianças e A melhoria da qualidade de vida das 
famílias do município, solicito o pronto atendimento desta indicação. Indicação n°02/2025 
— 0 vereador Rafael Lopes Garcia que esta subscreve, no exercício de suas prerrogativas 
regimentais, com fundamento no artigo 120 do Regimento Interno desta Casa Legislativa, 
vem, respeitosamente, INDICAR ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal a 
necessidade de realização de reforma na calçada da Escola EMEF Dr. João Baptista de 
Mello Peixoto Junior, situada no Distrito de !rapé. JUSTIFICATIVA: A presente indicação 
fundamenta-se na urgência da manutenção e reparo da referida calçada, que atualmente 
apresenta condições inadequadas, colocando em risco a integridade física de alunos e 
pedestres que por ali transitam. Com a proximidade do inicio do ano letivo, a situação pode 
resultar em acidentes, agravando ainda mais os transtornos enfrentados pela comunidade 
escolar. Diante do exposto, solicita-se a atenção do Executivo Municipal para que sejam 
adotadas as providências cabíveis com a maior brevidade possível. Indicação n°03/2025 
— 0 Vereador Rafael Lopes Garcia que esta subscreve, no exercício de suas prerrogativas 
regimentais, com fundamento no artigo 120 do Regimento Interno desta Casa Legislativa, 
vem, respeitosamente, INDICAR ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal a 
possibilidade da realização do REFIS — Regime de Recuperação Fiscal, para regularização 
de débitos junto a Prefeitura Municipal e Superintendência de Agua e Esgoto de 
Chavantes. JUSTIFICATIVA: A presente indicação fundamenta-se que essa medida visa 
oferecer condições mais favoráveis aos contribuintes para a regularização de suas 
pendências financeiras, promovendo, de forma equilibrada, o incremento da arrecadação 
municipal, ao mesmo tempo em que assegura a efetivação da justiça fiscal. Indicação 
n°04/2025 — 0 Vereador Luis Fernando que esta subscreve, no exercício de suas 
prerrogativas regimentais e com fundamento no artigo 120 do Regimento Interno desta 
Casa Legislativa, vem, respeitosamente, INDICAR a Vossa Excelência que seja estudada, 
junto A Secretaria competente, a viabilidade de realização de avaliação e eventual corte de 
uma árvore situada na Rua Azarias Bueno, n° 906, Chavantes/SP, tendo em vista o risco 
iminente de queda. JUSTIFICATIVA: A presente solicitação visa prevenir possíveis danos 

integridade física de pedestres, moradores e ao patrimônio público e privado, garantindo, 
assim, a segurança da população local. Indicação n° 05/2025 — 0 Vereador Luis Fernando 
- que esta subscreve, no exercício de suas prerrogativas regimentais e com fundamento 
no artigo 120 do Regimento Interno desta Casa Legislativa, vem, respeitosamente, 
INDICAR a Vossa Excelência que sejam tomadas as providências necessárias para a 
realização do reparo no asfalto da Rua Antônio Nakagawa, n° 78, Chavantes/SP, uma vez 
que, após a manutenção realizada pela Superintendência de Agua e Esgoto de Chavantes 
(SAEC), o local foi recoberto apenas com terra, deixando um buraco que compromete a 
segurança e a trafegabilidade da via. JUSTIFICATIVA: Essa situação tem gerado 
transtornos. aos moradores e motoristas que transitam pela via, uma vez que o buraco 
exposto compromete a segurança viária, podendo ocasionar acidentes e danos a veículos. 
Além disso, a falta de recapeamento pode agravar o desgaste do pavimento ao longo do 
tempo, aumentando os custos de manutenção para o município. Indicação n°06/2025 — 
Vereador Luis Fernando que esta subscreve, no exercício de suas prerrogativas 
regimentais e com fundamento no artigo 120 do Regimento Interno desta Casa Legislativa, 
vem, respeitosamente, INDICAR ao Prefeito Municipal que sejam tomadas as providências 
necessárias para a realização do reparo na tampa da galeria pluvial localizada na calçada 
da esquina entre a Rua Barbosa e a Avenida Dr. Arnaldo Ferreira da Silva, com a máxima 

Av. Dr. Arnaldo Fcrrcira da Silva, 441 Chavantes Novo - CEP 18970-192 - Chavantes - SP - CNPJ 01.638.918/0001-23 
Fones/Fax: (14) 3342-1576 e 3342-2339 - www.camarachavantcs.sp.gov.br - e-mail: lcgislachavantes@cednet.com.br 



CÂMARA MUNICIPAL DE CHAVANTES 

urgência, tendo em vista o risco iminente de queda e acidentes no local. JUSTIFICATIVA: 
A presente solicitação se faz necessária devido ao grave perigo que a tampa danificada 
representa para pedestres, especialmente crianças, idosos e pessoas com mobilidade 
reduzida. A integridade da infraestrutura urbana é fundamental para a segurança e o bem-
estar da população. Portanto, o reparo imediato se mostra essencial para evitar acidentes 
e prejuízos, garantindo a segurança dos transeuntes e a adequada manutenção do espaço 
público. Indicação n°07/2025 - 0 Vereador Luis Fernando que esta subscreve, no exercício 
de suas prerrogativas regimentais e com fundamento no artigo 120 do Regimento Interno 
desta Casa Legislativa, vem, respeitosamente, INDICAR ao Prefeito Municipal que sejam 
tomadas as providências necessárias para a realização de um mutirão de limpeza, em 
parceria com os agentes de saúde do município, com o objetivo de eliminar os criadouros 
do mosquito Aedes aegypti, transmissor da dengue. JUSTIFICATIVA: A presente 
indicação visa intensificar as ações de combate ao Aedes aegypti, considerando o aumento 
dos casos de dengue e demais doenças transmitidas pelo vetor, bem como a necessidade 
de adoção de medidas preventivas para conter a sua proliferação. 0 ,acúmulo de lixo, 
recipientes com água parada e entulhos em espaços públicos e privados contribui para a 
reprodução do mosquito, colocando em risco a saúde da população. Dessa forma, a 
realização de um mutirão de limpeza, aliado ao trabalho de conscientização dos 
moradores, é essencial para minimizar os impactos causados por essas doenças e garantir 
um ambiente mais seguro e saudável para toda a comunidade. Indicação n°08/2025 — A 
Vereadora Regiene que esta subscreve, no exercício de suas prerrogativas regimentais e 
com fundamento no artigo 120 do Regimento Interno desta. Casa Legislativa, vem, 
respeitosamente, INDICAR ao Prefeito Municipal que sejam tomadas as providências 
necessárias para a formação de um Conselho Municipal de Política sobre Drogas. 
JUSTIFICATIVA: A presente indicação visa garantir o direito A saúde, garantido 
constitucionalmente, por meio de um Conselho Municipal para efetivação de políticas 
públicas sobre drogas no município. A Constituição Federal garante o direito A saúde (art. 
196), o que torna essencial a atuação dos municípios no enfrentamento do uso de 
substâncias psicoativas. Além disso, a Lei n° 11.343/2006, que institui a Política Nacional 
sobre Drogas, reforça a importância da articulação entre governo e sociedade. Assim, o 
Conselho permitirá uma abordagem integrada e eficiente, atendendo As demandas locais 
e promovendo a 'construção de políticas públicas mais eficazes e acessíveis, atendendo 
funções educativas, assistenciais e integrativas em relação As drogas. Indicação 
n°09/2025 — 0 Vereador Luis Fernando que esta subscreve, no exercício de suas 
prerrogativas regimentais e com fundamento no artigo 120 do Regimento Interno desta 
Casa Legislativa, vem, respeitosamente, INDICAR ao Prefeito Municipal que sejam 
tomadas as providências necessárias para corte da vegetação na área verde do Bairro 
Jardim Alvorada. JUSTIFICATIVA: Considerando os constantes relatos de moradores do 
Bairro Jardim Alvorada, que vêm enfrentando sérios problemas decorrentes do mato alto 
na área verde localizada nas proximidades da Rua Sérgio Godoy, é imperativo que se 
adote uma medida imediata de corte e .roçagem da vegetação. A referida área está 
propensa A.proliferaçâo de animais peçonhentos, como cobras e escorpiões, além de ser 
um ambiente propicio para o criadouro do mosquito Aedes aegypti, vetor de doenças, 
principalmente a dengue. A vegetação excessiva tem gerado um ambiente propicio ao 
desenvolvimento dessas pragas, representando risco A saúde e A segurança da população 
local. A situação se agrava com o aumento de casos de dengue na cidade, evidenciando 
a necessidade urgente de medidas preventivas que visem à diminuição dos focos de 
infestação e A promoção da saúde pública. Assim, diante da situação acima exposta, 
solicito a imediata realização do serviço de roçagem e limpeza da área verde mencionada, 
visando não apenas a mitigação de riscos A saúde e segurança da população, mas também 
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o cumprimento das normas sanitárias e ambientais que buscam a proteção do bem-estar 
coletivo. Ressaltamos que a adoção dessa medida é imprescindível para evitar o 
agravamento do problema e garantir a qualidade de vida dos moradores do Bairro Jardim 
Alvorada, assegurando um ambiente mais seguro e saudável para a comunidade. 
Indicação n°10/2025 — 0 vereador Alexandre Marcelo que esta subscreve, no exercício 
de suas prerrogativas regimentais e com fundamento no artigo 120 do Regimento Interno 
desta Casa Legislativa, vem, respeitosamente, INDICAR ao Prefeito Municipal que sejam 
tomadas as providências necessárias para a contratação de um Médico Neuropediatra 
para atendimento semanal em Chavantes/SP, devido à grande demanda. 
JUSTIFICATIVA: A contratação de um médico neuropediatra para atuação semanal em 
Chavantes é essencial para suprir a demanda local por atendimento especializado, 
principalmente em casos de distúrbios neurológicos pediátricos. O neuropediatra é o 
profissional especializado no diagnóstico, tratamento e acompanhamento de doenças 
neurológicas em crianças e adolescentes. A presença deste especialista semanalmente 
será crucial para garantir um atendimento mais eficiente e imediato, diagnósticos precoces, 
redução de filas de espera, bem como diminuição de custos com deslocamentos para 
atendimento em outras cidades. Indicação n°11/2025 — 0 Vereador Roberto Cezar Gomes 
Soares que esta subscreve, 0 Vereador que esta subscreve, no exercício de suas 
prerrogativas regimentais e com fundamento no artigo 120 do Regimento Interno desta 
Casa Legislativa, vem, respeitosamente, INDICAR ao Prefeito Municipal para que estude 
junto à Secretaria competente a destinação correta dos resíduos gerados na exumação de 
corpos no Cemitério Municipal. JUSTIFICATIVA: Considerando que, após o transcurso de 
03 (três) anos do sepultamento, a exumação de corpos é autorizada, sendo, em regra, 
realizada com o objetivo de liberar os jazigos por meio da remoção dos restos mortais para 
outro local adequado, 6 imprescindível que os resíduos gerados neste processo, como 
urnas, caixões de madeira, roupas, coroas de flores e demais objetos, recebam tratamento 
especifico e destinação correta, em consonância com a Lei n° 12.305/2009, que instituiu a 
Política Nacional de Resíduos Sólidos. Assim, é necessário que a Prefeitura Municipal, por 
intermédio da Secretaria competente, promova a análise e a implementação de medidas 
que garantam a correta destinação desses resíduos, visando a preservação ambiental e o 
cumprimento das normativas legais. Indicação n°12/2025 — Os Vereadores Rafael Lopes 
Garcia e Alexandre Marcelo que subscrevem, no exercício de suas prerrogativas 
regimentais, com fundamento no artigo 120 do Regimento Interno desta Casa Legislativa, 
vem, respeitosamente, INDICAR ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal a 
possibilidade de disponibilização de transporte público regular para os munícipes que 
residem nos ranchos da Represa de Chavantes, ao menos três vezes por semana, a fim 
de viabilizar seu deslocamento até o município. JUSTIFICATIVA: A presente indicação se 
faz necessária diante da dificuldade enfrentada pelos moradores da região da Represa de 
Chavantes para acessarem serviços essenciais disponíveis na cidade, como atendimento 
médico, abastecimento de alimentos, instituições bancárias e outros compromissos 
cotidianos. A falta de transporte adequado compromete a qualidade de vida desses 
munícipes, restringindo seu acesso a direitos básicos. Dessa forma, a disponibilização de 
um transporte regular contribuirá significativamente para a melhoria das condições de 
deslocamento, promovendo mais inclusão e facilitando o acesso aos serviços públicos e 
privados do município. Diante da relevância da demanda, solicita-se a análise da Prefeitura 
Municipal, por meio da Secretaria competente, para a viabilização dessa medida. Não há 
mais matéria Senhor Presidente. Presidente: Como não há mais mateira, passamos agora 
ao tratamento do Grande Expediente que é dedicado assuntos de Livre Escolha, de 
acordo com o artigo 88 parágrafo primeiro, o vereador que quiser fazer uso da palavra 
deverá requere-la ao Plenário e terá dois minutos. Acha-se inscrito para fazer uso da 
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palavra o nobre vereador Rafael Lopes Garcia, favor dirigir-se a Tribuna. Rafael Lopes 
Garcia: Senhor Presidente, nobres vereadores, público presente, aqueles que nos 
acompanham a via internet, boa noite. Quero também aqui dar as boas-vindas aos 
reeleitos, os novos o Kleber, Fernando, Marcelo, Regiene, Alexandre, dizer para vocês 
que, e os demais também, Robertinho, Michele, César e eu, desejar boas-vindas para 
vocês, boa sorte, e que Deus dê sabedoria, paciência e discernimento para vocês lidar com 
uma coisa pública, que não é fácil, eu sei que vocês vão precisar muito, e eu acho que, 
pelo que a gente já vem conversando em algumas reuniões todos estão em um 
pensamento só, em ajudar Chavantes e Irapé, acho que tem tudo para acontecer e dar 
tudo certo. Também quero agradecer aqui a presença do Edson Luiz, o Edson Luiz que já 
foi o Coordenador Regional do Deputado Tiago, hoje está na Coordenadoria com um 
Deputado Edson Giriboni, obrigado pela presença, Edson que 6 uma liderança Regional ai 
e que se faz presente, os demais que aqui estão presentes também. Senhor Presidente 
acho que a indicação sobre refiz acredito que já seja uma ideia do Prefeito, fazer essa 
Legalização das dividas com os munícipes, sempre no inicio do ano os Prefeitos procuram 
estar fazendo esse refiz para estar acertando, para a população poder ter esse desconto, 
para estar podendo regularizar as suas contas de água e esgoto, mas vejo que dessa vez 
na pegada que vimos aqui na reunião sexta-feira, esperamos que as coisas realmente 
aconteçam, e que as coisas se desenvolvam lá dentro da Superintendência da melhor 
maneira, por que sabemos que ali que 6 o maior problema que enfrentamos hoje em 
Chavantes e !rapé. Também Senhor Presidente a indicação sobre a Escola João Batista, 
devido As chuvas desse começo de ano, no final do ano passado a calçada da Escola João 
Batista estava em situação critica, e assim comprometendo o deslocamento dos alunos, 
pais de alunos, avós que frequentam aquela calçada da Escola, ali está muito perigoso, a 
pessoa tem que sair da calçada para estar transitando no meio da rua, sabemos como 6, 
hoje em todos os lugares a questão de acidente, algumas pessoas que moram ali nessa 
rua já me procuraram, se eu não me engano acho que 6 na rua Lázaro Júlio ali, naquela 
rua direita, na rua de cima da escola na verdade que está bem comprometida a calçada, 
esperamos que a Secretaria juntamente com o Prefeito dê uma olhada naquilo lá, porque 
criança, adolescente, idosos que frequentam ali diariamente, corre o risco de acontecer, 
está uns buracos bem grande lá, e está comprometendo bastante, o pessoal está se 
locomovendo naquele lugar. E também Senhor Presidente a outra indicação que eu fiz foi 
para falar sobre a questão do transporte, tanto ali na harmonia, quanto lá nos ranchos, 
algum tempo já não tem mais o transporte, o Alexandre tinha a mesma ideia que eu, 
semana passada as meninas me ligaram comentando que o Alexandre trouxe a mesma 
ideia desse transporte, porque as pessoas de lá também precisam desse transporte, não 
tem nenhum transporte mais Id para essas pessoas que trabalham lá, tem pessoas que 
trabalham nos Ranchos, outras pessoas que moram lá precisam vir de lá para cá para estar 
passando em consulta médica, ou até mesmo no supermercado, fazendo os seus afazeres 
aqui na cidade, até mesmo em reuniões, assim como eles falam que não precisa ser todos 
os dias, se tiver por exemplo, se tiver por exemplo na segunda, na quarta e na sexta já 
ajuda, por que finais de semana geralmente estão trabalhando lá não tem como sair, mas 
diante do que foi colocado para mim lá já vim com esse pensamento de fazer essa 
indicação, na harmonia a mesma, hoje são seis famílias lá 6 não tem esse transporte, então 
foi uma ideia que tivemos tanto Alexandre, quanto eu de fazer essa indicação, e para mim 
não vejo problema nenhum, quem quiser assinar as indicações minhas junto ali não vejo 
problema, eu acho que temos que pensar num todo, e pensar na população, eu acho que 
essas indicações minha mostra bem claramente isso ai que são coisas bem relacionadas 

população de uma forma geral, era só isso Senhor Presidente, muito obrigado. 
Presidente: Acha-se inscrito para fazer uso da palavra o nobre vereador nobre vereador 
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Roberto César Gomes Soares, favor dirigir a Tribuna. Roberto Cezar Gomes Soares: Boa 
noite Senhor Presidente, nobres vereadores, público presente, público que nos assistem 
via internet, boas-vindas aos novos vereadores e vamos ter uma gestão aí 2025 a 2028, o 
que temos conversado em reuniões com Executivo não está fácil, mas nós vamos fazer o 
possível para melhorar a situação do Município, também quero dar os parabéns ao César, 
Michele, Rafael por estarmos al novamente na luta. Senhor Presidente que me traz a 
Tribuna hoje, eu gostaria de dar os parabéns ao Executivo, ao nosso Prefeito Filipe, ao 
nosso vice-Prefeito Kadão pelo comprometimento Senhor Presidente, eles colocaram em 
seu Plano de Governo que abriram as Escolas As 6:30 da manhã, as Creches para as 
crianças, e eu venho agradecer em nome dos pais, foi um Projeto de Governo, cumpriram 
e também o alongamento do atendimento no Postão de Saúde, a população está muito 
contente, eu estive visitando o Posto de Saúde, conversei com o Secretário, com o pessoal 
que 16 estavam, está tendo uma demanda boa depois do horário prolongado até As 20 
horas, está tendo dentista, médico, pessoal está muito contente, e eu também fiquei muito 
contente Senhor Presidente com uma outra ocasião a qual o nosso Prefeito Filipe e nosso 
Vice- Prefeito Kadao colocaram em seu Projeto, os pontos de ônibus a quais eu fiz uma 
indicação ano passado dia 16/02/2024, a indicação de n° 31 se eu não me engano, sobre 
os pontos de ônibus para as crianças, e eles colocaram no Plano de Governo deles, eu 
fico contente, uma indicação que eu tinha feito a pedido dos pais, é uma necessidade real, 
nossas crianças saem, tem pais que saem 16 do Pombal com crianças no colo, com um ou 
dois filhos trazendo para cá, não tem condução .para trazer, As vezes alguns trazem até de 
bicicleta, eu fico muito contente por ele ter colocado isso no seu Plano de Governo, e como 
ele colocou em seu Plano de Governo, duas coisas que ele colocou que já deu para ele 
fazer, ele fez, honrou com o seu Plano de Governo e tem certeza que isso vai ser honrado. 
Também venho a Tribuna agradecer em nome dos Pais pela Escola, em nome dos 
Munícipes, pelo horário do Posto prolongado, pelo atendimento com médicos, dentista, e 
também agradeço desde já por que tenho fé em Deus que vai dar certo esse pontinho de 
ônibus pelos pais que trazem seus filhos à Escola As vezes vai em baixo de chuva, de sol, 
é uma dificuldade muito grande, acho que o Senhor tem conhecimento disso, era só isso 
Senhor Presidente, muito obrigado. Presidente: Acha-se inscrito para fazer uso da palavra 
o nobre vereador Cleber Carvalho Razze, favor se dirigir a Tribuna. Cleber Carvalho 
Razze: Boa noite a todos, boa noite a todos vereadores que aqui estão, público presente 
e os demais que nos assistem via internet. Primeiramente quero agradecer a Deus pela 
oportunidade de fazer parte de todos aqueles que aqui estão compondo as Mesa juntos, 
para que possamos trabalhar em prol a essa cidade de que há muitos anos vem carecendo 
de diversas, de n coisas, tanto Saúde e Desenvolvimento Social, emprego que é uma das 
faltas que acreditam que o nosso Prefeito já vem pensando em trabalhar para que venha 
ter desenvolvimento em diversas setores para que nós possamos caminhar com dignidade, 
e o nosso serviço aqui é pautar em responsabilidade, e quando formos fazer algo 
pensarmos no nosso próximo, e na nossa cultura geração, agradeço a palavra Senhor 
Presidente, me perdoe alguma coisa, por que que é a primeira vez que aqui estamos, eu 
acho que não foi fácil para ninguém quando foi a primeira vez, mas agradeço a todos vocês, 
muito obrigado. Presidente: Acha-se inscrito para fazer uso da palavra o nobre vereador 
Luis Fernando Camoti Ruiz, favor se dirigir a Tribuna. Luis Fernando Camoti Ruiz: Senhor 
Presidente, nobres vereadores, servidores desta Casa, público que aqui se faz presente e 
público que nos assistem via internet. Primeiramente quero agradecer a Deus por estar 
tendo essa oportunidade de representar a população, agradecer a minha família, aos meus 
eleitores e dizer que estou aqui para representar toda população, agradecer aos reeleitos 
pela receptividade, aos servidores pela receptividade, e aos novatos boa sorte para todos 
nós, eu acredito que a união irá fazer a diferença na cidade junto ao Executivo pensando 
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sempre no bem comum que é a população, então gostaria de agradecer. Senhor 
Presidente gostaria de falar sobre as indicações, s6 fazer algumas observações, Ivis passa 
as imagens para nós, essa é a indicação n°04/25 Senhor Presidente, essa árvore, ela já 
foi cortada, eu passei lá final de semana, eu acredito que a Secretaria de Obras já 
providenciou o corte dela, estava com risco de queda lá e os munícipes ali estavam 
pedindo, pode passar a próxima, essa é a indicação do Bairro Jardim Alvorada, os 
moradores que ali residem estão tendo problema de surto de dengue ali e animais 
peçonhentos, já conversei com Filipe, ele está pronto para atender essa demanda, só que 
por falta de maquinário ela não foi atendida ainda, conversei com o Klaus na semana 
passada eles solicitaram uma máquina esteira para estar fazendo esse corte dessa 
vegetação, porque ali tem muito entulho, então eles não querem entrar com outro tipo de 
máquina para não ter risco, então é uma demanda que eu pego paciência para a população 
que provavelmente ela vai ser atendida em breve, essa indicação é a n°05/2025, o 
munícipe dali me chamou, a Saec foi quem abriu esse buraco há mais de um ano, sabemos 
da dificuldade dessa Saec, sabemos como está difícil isso aí está um problema geral na 
cidade, mas eu pego que assim que possível a Saec dê uma atenção nesses buracos que 
foram abertos na gestão anterior para não causar transtorno para os munícipes, essa outra 
indicação também que é aqui no Jardim das Paineiras, 6 uma tampa de uma galeria pluvial, 
faz muito tempo que está assim Senhor Presidente, sabemos também da dificuldade da 
Secretaria de Obras que está tendo nesse inicio referente a falta de recursos, mas assim 
que possível dar uma atenção nessa galeria, ou pelo menos sinalizar ai até que se resolva, 
porque está um risco eminente, acho que finalizou. Eu quero aproveitar a oportunidade 
Senhor Presidente e parabenizar a Secretária de Obras que apesar da dificuldade estão 
fazendo um excelente trabalho na cidade, eles estão com três roçadeira costal só, nós 
emprestamos uma roçadeira aquela vez da AABB, eles emprestaram mais um trator agora, 
então está difícil, um aparte ao nobre Presidente Luis Cesar Pedro Longo: Fernando o 
Alex também doou mais duas roçadeira agora do Esporte para eles, ela já está 
aumentando, já estão com cinco, é assim que se vai resolver os problemas, obrigado 
Fernando. Luis Fernando Camoti Ruiz: Então eu quero parabenizá-los, ao Executivo 
também, porque somos cobrado pela limpeza, escutamos muito de limpeza, mas temos 
que entender a situação também que não está fácil, então eu peço a população um 
pouquinho de paciência, pedimos aqui em nome da Câmara um pouquinho de paciência e 
as coisas vão se acertando, um aparte ao nobre vereador Rafael Lopes Garcia: Obrigado 
nobre vereador pela aparte, o César acabou de falar sobre o Alex ter doado mais duas 
roçadeiras, e essa semana três pessoas que fazem caminhada ali na Vicinal que liga 
Chavantes a Irapé reclamaram, ah mas passou o trator lá, só passou, e não conseguiu 
fazer o serviço certo e tal, mas foi como o vereador Fernando falou, pedimos um pouco de 
paciência, porque como que com trinta dias de serviço, de trabalho vamos chegar aqui e 
cobrar o Prefeito de resolver todos os problemas que tem Id dentro da Secretaria, 
principalmente dentro da Secretaria de Obras como passou ali alguns pontos ali, com 
pouco recurso, o Prefeito atender toda essa demanda vai ser difícil, sua colocação é 
perfeita no, sentido de que agora no momento tem que haver um pouco de paciência 
mesmo, em algumas áreas já estão fazendo algum trabalho, alguns trabalhos de podas de 
árvores, recolhendo os entulhos, na Avenida ali deu para ver que estão limpando, lá em 
Irapé também os meninos estão com duas rogadeiras, então, estão tentando dar conta do 
serviço, mas sabemos, é como você falou, ficou bem esclarecido, eu acho que agora é 
hora de ter um pouco de paciência, eu acredito que com entusiasmo que a equipe de Obras 
está tendo, eu acho que mais uns 40, 50, 60 dias no máximo, eu acho que você vai 
conseguir atender todas as demandas, que as demandas trazidas aqui por nós são 
demandas pedidas pela população, obrigado pelo aparte nobre vereador. Luis Fernando 
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Camoti Ruiz: Era s6 isso mesmo Senhor Presidente, obrigado. Presidente: Acha-se 
inscrito pra fazer uso da palavra nove Vereador Marcelo Domingos Ramos do Nascimento, 
favor dirigir-se à Tribuna. Marcelo Domingos Ramos do Nascimento: Boa noite Senhor 
Presidente, nobres vereadores, público presente, todos aqueles que nos assistem via 
internet. Eu queria agradecer a Deus por me colocar nesse lugar, porque a política para 
mim é um Projeto de Deus, se não fosse por ele não estaria aqui, então sou grato a ele, a 
minha família, minha esposa que está aqui presente, todos que me apoiaram, aos amigos 
que me deram força nesse tempo. Mas eu queria comentar algo aqui Senhor Presidente 
em relação a esses trinta dias de Governo do Filipe, Kadão, são trinta dias de ações 
simples mas que deram resultado absurdo, se você pegar na questão, eu não tem muitos 
pontos aqui, os meninos até citar algumas coisas aqui em relação a questão da Finanças 
da nossa cidade, porque nós pegamos uma cidade, infelizmente nós pegamos uma cidade 
no caos, ninguém pode negar, vinte e cinco milhões de divida 6 muita coisa para uma 
população do tamanho de Chavantes, 6 uma irresponsabilidade sem tamanho alguém 
deixar essa cidade chegar na situação que está, mas diante de todo esse caos que a gente 
vem enfrentando, até as indicações mostra isso, calçada arrebentada, árvore caindo, então 
nós estamos num caos, mas há uma esperança, então algumas atitudes que eles tomaram 
e que eu achei interessante, até marquei aqui, para trazer recurso para cidade para sairmos 
desse sufoco que estamos, ele reduziu a Secretarias que era dez para oito, já vai dar uma 
economia absurda em cima disso, temos a redução das horas extras, agora ele vai pagar 
hora trabalhada, não hora gratificada, já traz uma redução por orçamento legal, você pega 
uma série de ações dentro da questão das Finanças, tem um exemplo aqui muito claro que 
eu peguei, fala da aquisição de apostila para as Escolas Municipais, cara os cara gastavam 
mais de um milhão para comprar apostila, e ele já está batalhando com uma empresa para 
baixar esse custo, oferecendo um material de acordo, que realmente oferece um material 
bom, mas não um negócio tão caro desse jeito, e outra coisa dentro da questão da Finança 
tem uma coisa que sempre foi problema para Chavantes, o repasse dos alunos, isso foi 
uma dor de cabeça, vocês que são vereadores aqui, que já estão na Casa, acompanharam 
essa dificuldade, e aí ele fez algo essa semana, ele conseguiu reduzir o preço com os 
Vanzeiros, e a partir de agora todos os alunos que forem fazer curso técnico ou faculdade, 
o transporte será gratuito, então isso, já faz parte de uma gestão que você falou nobre 
vereador, eles estão cumprindo o que realmente falaram, estão cumprindo aquilo que 
prometeram em campanha, e nós já estamos vendo esse resultado, a questão que o 
Camoti citou aqui da limpeza, eu vi esses dias as máquina cara, porque a gestão passada, 
não quero ficar tocando nesse assunto, mas tem que ser falado, sucateou tudo, nós não 
temos maquinário, não conseguimos fazer o serviço porque não tem, estamos ganhando 
doação para poder fazer o serviço, então, 6 uma responsabilidade da gestão passada, mas 
isso cada um vai se responsabilizar por aquilo que fez, mas diante de tudo isso o Filipe e 
Kadao tem desenvolvido um Projeto muito interessante, estou muito confiante em cima 
disso, e cara eu queria fazer uma menção aqui de aplausos mesmo, que o Alex doou duas 
roçadeiras, e teve um cara aqui que fez uma ação essa semana também muito importante, 
eu queria citar o nome aqui do senhor Milton Martins, ele doou uma carroceria de madeira 
para podemos recolher os galhos que foram cortados, eu queria que vocês aplaudissem 
ele porque vai servir muito, vai ser acoplado ao nosso caminhão, vai ser adequado ali e 
quando cortar essas árvores de grande porte vai ter onde carregar, por que nem isso temos 
hoje, nós não temos condução, mas essa ação do senhor Milton Martins já vai nos ajudar, 
e eu queria que vocês aplaudisse ele por essa ação que ele fez, então Senhor Presidente 
são algumas ações positivas diante do caos e que tem dado resultado. Eu queria abordar 
mais alguns temas aqui em relação ao que os vereadores já citaram, eles prolongaram os 
horários de atendimento no Posto, eu estava com dengue semana passada, precisei ir 
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mais tarde, fui atendido, a equipe do Posto Central ali estão de parabéns, os cara dão 
atenção para você ,você não sai dali sem atendimento, vai diminuir a demanda da Santa 
Casa, a Santa Casa agora vai ter como ceder um serviço melhor, porque o Município está 
oferecendo condições para isso, e em relação a questão do abastecimento de água, a 
resposta que o Prefeito deu foi muito rápida, porque esse problema da água 6 antigo, a 
gente vem sofrendo com abastecimento de água faz tempo, temos muita água, e graças a 
Deus ele conseguiu resolver esse problema, e acredito que daqui para frente, eu estive 
com ele e a equipe da Saec, os caras são muito bons, queria o Décio, Rodolfinho, eu tive 
a oportunidade de conversar com esses dois, os cara sabem do que estão falando, os 
caras conhecem, tem conhecimento do problema, então, ah Marcelo mas diante disso tem 
muito caos, tem muita coisa que está difícil, tem, não se ajusta uma Casa bagunçada da 
noite para o dia, ai volto falar que os vereadores colocaram, paciência, tem muita coisa 
que foram feitas agora, que está dando resultado, mas ainda tem problema? tem, então eu 
peço para a população ter um pouco de paciência em relação a isso, mas o que eles 
falaram está sendo cumprido, em relação também as dividas que foram deixadas, eles 
estão cumprindo devagar, então colocar a Casa em ordem, vão pagar APAI, pagar a Santa 
Casa, as empresas, as instituições nossa que não pode parar o serviço vão ser honradas 
nos seus compromissos, porque é compromisso de campanha, então tem que cumprir e 
eles estão fazendo isso, outra coisa, a farmácia lá do posto devagar está retomando os 
remédios, está no meio ali, já, já normaliza, porque também nem para isso a gente tinha 
dinheiro para abastecer, então os remédios do Oostinho, a farmácia ali do posto vão voltar 

normalidade, então Senhor Presidente diante de tudo isso eu. queria, Ah tem mais um 
detalhe que eu esqueci aqui, em relação ao lixo, quem já sofreu algum problema de lixo na 
frente da sua casa? os cara vem coitados, nós temos um caminhão para recolher lixo, ai 
vem os garis pegam todo o lixo e colocam ali na esquina na parte da rua, aí infelizmente 
um caminhão só com pouco funcionário, o que acontecem? os caramelos, eles veem rasga 
todo o lixo, vira aquela bagunça, mas tem uma coisa que vai mudar aí que o Filipe, Kadão 
fizeram, eles pegaram os garis que estavam em desvio de função e realocaram eles para 
a função correta, então a partir de agora vai ter uma escala 12 por 36, os garis, o servidores 
do lixo vão trabalhar sem muita canseira, vai ter um tempo de descanso, e o serviço vai ser 
oferecido, e outra coisa importante, o lixo não vai ser mais pego da porta da sua casa e 
colocado na rua, não, vai ser pego de porta em porta, nós não temos mais esse problema 
com esse monte de lixo e cachorro rasgando, gente bagunçando, não vai ter mais isso, 
então são coisas importantes que eles estão fazendo que vai mudar muito a questão da 
cidade, você olha visualmente para Chavantes hoje e percebe que tem algo diferente, as 
equipes estão igual, a questão da Secretaria de Obras que estão em cima, o pessoal da 
Sae que estão batalhando, está todo mundo com vontade de fazer a diferença, gostaria 
de parabenizar toda a equipe do Prefeito e do vice-Prefeito, agradecer por todo esse 
esforço deles, e pela palavra, porque eu sempre pauta pela palavra, por que a palavra de 
homem não faz curva, você deu a palavra, você tem que cumprir, não tem esse negócio 
de meia palavra não, porque se você não corrigir a sua rota, Deus não abençoa hoje, nós 
precisamos de um milagre de Deus, porque a situação nossa é complicadíssima, mas eu 
acredito que Deus vai nos tirar disso, com o nosso esforço as coisas vão mudar, e ai gente 
eu encerro a minha fala agradecendo a recepção de todoé os vereadores que estão aqui, 
aos servidores da Câmara, obrigado pela recepção, por esse acolhimento, por receber a 
gente de braços abertos, ao Rafinha, Michele, Cesinha, Robertinho que sempre está ali 
conversando com a gente, orientando, somos gratos a vocês por isso, quero deixar a minha 
última fala aqui, Kadão e Filipe estamos juntos, vamos fazer essa cidade prosperar, porque 
eu acredito que quando há honestidade, há prosperidade, obrigado Senhor Presidente. 
Presidente: Gostaria de pedir permissão aos nobres vereadores para falar da minha Mesa 
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mesmo. Olha gente com trinta dias de Governo, nós ficamos ai em Recesso, mas sempre 
deu para perceber que nas indicações que vossa excelência fizeram, vocês estavam 
prestando muita atenção no que está acontecendo no nosso Município, no qual hoje 
primeira Sessão já teve 12 indicação, então eu gostaria de parabeniza-los por isso, por 
essa atenção que vocês deram nesses trinta dias, mesmo de Recesso vocês foram atrás 
dos problemas, estão trazendo o problema ao Executivo, é isso o trabalho fundamental de 
um vereador, é trazer o problema para o Executivo tentar resolver com o Legislativo esses 
problemas, sabemos que é ardo, vai ser ardo como vocês mesmo disseram, falta isso, falta 
aquilo, na explanação do próprio Prefeito e do Vice no Facebook dando uma transparência 
como está o Município, como ele pegou o Município, eu não estou dizendo que ele está 
reclamando, se ele pegou, ele sabia como estava, se ele saiu candidato ele sabia como 
estava, e eu tenho certeza que ele, a equipe dele com a ajuda dessa Casa de Lei, nós 
vamos dar conta do recado, nós vamos dar conta do recado, porque nesses trinta dias foi 
uma diferença muito grande, muito grande, como disse o Marcelo, como disse o Cléber, o 
Fernando, o Rafinha na Tribuna, Robertinho, gente só nesse primeiro mês, só nesse 
primeiro mês de 20% que tinha e de hora extra foi economizado mais de 200 mil reais, 
mais, mais eu estou falando, e com isso o que que ele vai já vai fazer esse mês? já vai 
pagar uma que era três, dos alunos, já vai pagar uma, em fevereiro ele já quita as outras 
duas negociando com os Vanzeiros, ele vai economizar cento e cinquenta reais por alunos 
gente, e quantas audiências públicas a gente fez o ano passado aqui? e não se deram 
bola, gente eu vou dar um exemplo só para voéês terem uma ideia, tem uma pessoa que 
faz faculdade em Bauru, em Bauru, faz não sei quanto tempo, acho que a terceira 
faculdade, ela recebe o repasse gente e mora lá em Bauru, e nunca ninguém foi ver isso 
aí, gente isso é um descaso com o dinheiro público, e a pessoa está morando em Bauru 
gente, será que era difícil alguém vê isso aí? coisa simples de tudo, são essas pequenas 
coisas que nós vamos fazer a diferença, gente o Alex mais uma vez começou com o pé 
direito, a sua equipe todinha, foi feito a recreação de férias nos quatro cantos da cidade, 
no Distrito, muito bem feita, onde foi doado algodão doce, pipoca para as crianças, então 
tem que parabenizar, o Alex viu a necessidade da Secretaria de Obra agora doou duas 
rogadeiras que ele tinha, Sabe por quê? Porque a Secretária de Obras só tem três, e foram 
compradas quantas? E agora só tem três, como eles vão dar conta do recado, então 
nessas parecerias como disse o Fernando, o Marcelo, o Filipe, o Kadão estão encostando 
nos comerciantes, nos empresários da cidade para conseguir êxito em tudo, o Milton doou 
uma carreta para pegar galho, por que ninguém foi atrás? Será alguém foi atrás dele 
alguma vez para fazer isso? o Filipe foi e já foi aceito, eu fiz uma, nós fizemos uma 
congratulação aqui a Doutor Kiko Quagliato e ao Luizão de lpaussu, por quê? Porque 
nesses dias de falta de água eles não mediram esforços, o Décio ligou na Usina Sao Luiz, 
a usina forneceu o caminhão com água potável, o Luizão forneceu o caminhão com água 
potável, até o próprio Joel de Canitar ofereceu, só que o caminhão dele era muito pequeno, 
então acho que não foi viável, mas temos que agradecer o Joel também, gente é questão 
de pedir, é questão de ir atrás, de ver as diferenças, então eu acho que o Prefeito e o Vice 
estão indo no caminho certo, estão dando transparências, estão mostrando transparência 
nesses trinta dias aí como todos nós já falamos, já é de conhecimento, a Saúde já 
melhorou, a creche o Robertinho já falou também, então é visível a melhora, s6 que 
pedimos um pouquinho mais de paciência, um pouquinho mais de paciência, e nesses 
problemas que o Fernando trouxe ai hoje, e para vocês verem também, outra coisa que 
está acontecendo, o Gabinete está aberto para os nove vereadores, o gabinete está aberto 
para a população, e o Prefeito e o vice eles estão ouvindo, eles estão ouvindo, como deram 
resposta para o Fernando, Fernando segura um pouquinho que lá nós vamos limpar, 
Marcelo segura um pouquinho, Robertinho, a árvore que o Fernando fez, então é dessa 
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maneira, é conversando, é tendo diálogo, é tendo esse contato entre Executivo e 
Legislativo, e a população gente, fico contente de ver hoje a Casa com bastante gente, porque nunca vem, a população não participa das Sessões da Câmara, tem muitos politicos em Chavantes que são politicos virtuais, e politico virtual não adianta, vem aqui, vem conversar ,vai no Gabinete, o Prefeito está lá, é só marcar, eu sempre cobrei, eu peço a participação da população, vamos participar, mesmo com criticas ou com elogios, ou com opiniões, tragam, as vezes tem coisas que passam despercebido que alguém vê que 6 o mínimo de tudo, mas vai fazer uma diferença imensa id na frente, então pela primeira Sessão do ano eu gostaria de parabenizar os nobre vereadores que já fizeram o uso da palavra hoje, já fizeram suas indicações, tanto o pessoal que ficou, o pessoal que está entrando agora, porque agora não tem novo e nem velho, cada um tem a sua opinião, nós vivemos aqui uma democracia, não 6 porque eu, Rafael, Michele, Robertinho, nós estamos aqui, nós temos certeza de tudo que está acontecendo, nós não temos nada, nós temos aqui que aprender com vocês que estão trazendo lá de fora agora coisas que às vezes nós não vimos, e para nós também vocês não sabem a gratificação que 6 recebermos nessa Casa de Lei você Clebinho, Fernando, Marcelo, Regiene, Alexandre, sejam bem-vindos, venham com garra, venham com determinação, venham com opinião, não fiquem em cima do muro, se tiverem que dar resposta que doa em alguém, mas que se for para o bem do Município, façam, porque se ficarmos em cima do muro nós não vamos resolver nada, se ficarmos com picuinhas nós não vamos resolver nada, e não vamos chegar a lugar nenhum, não vamos chegar em lugar nenhum, Mas eu acredito, eu acredito muito, nessa Casa de Lei, e acredito também no Poder Executivo, no Prefeito, no Vice junto com a sua equipe que montou, tem alguns acertos para ser feito com certeza, todo lugar vai ter, eles vão ver isso, vamos passar isso, eles vão estar ouvindo opiniões, eles estão sempre na rua, eu acho que nós temos muito para prosperar por Chavantes, eu tenho certeza disso, tenho certeza, confio em todos vocês, e eu tenho certeza que 2025 já começou com o pé direito. Passamos agora ao Tratamento das Explicações Pessoais que 6 dedicado a manifestação sobre as Atitudes Pessoais assumidas durante a Sessão ou no Exercício do mandato, os vereadores interessados em fazer o uso da palavra deverão requerê-la ao Plenário no prazo de um minuto. Acha-se inscrito para fazer uso da palavra o nobre vereador Rafael Lopes Garcia: Senhor Presidente quero falar um pouco de coisas boas agora, sabemos que todos os posicionamentos foram colocados, assim feito um resumo de como está a situação hoje do nosso Município e como Marcelo disse, Fernando e os demais que vieram até a Tribuna, esperamos que as coisas aconteçam de uma forma melhor, que isso vai refletir no dia a dia da nossa população, 6 isso que esperamos. Senhor Presidente durante esse mês de janeiro em algumas reuniões com alguns Deputados tanto na Assembleia Legislativa, como na cidade de alguns Deputados, tanto Estadual, como Federal, eu tive uma reunião muito importante duas vezes na verdade, com a Deputada Simone Marquetto, ela 6 do MDB, Simone já indicou, já está indicado uma emenda de trezentos mil reais para custeio para o Município, Graças a Deus temos essa parceria lá com os Deputados, não é só a Simone, mas quero agradecer a Deputado Simone por me receber tão bem lá junto com a sua equipe, esse recurso já falei como Prefeito, o Prefeito está fazendo essas contratações de médicos, compra de remédio, esse dinheiro vai ser 

usado, eu já conversei com ele na reunião, ele vai usar para fazer isso dal, 6 um recurso que é importante para ele, porque como em algumas reuniões Robertinho disse temos um problema id com a questão do dentista, eu acho que vai dar para ele solucionar isso aí, a questão de remédio como o Marcelo falou que está acertando as coisas, acho que 6 uma das coisas que ele vai dar para utilizar esse recurso aí, então quero agradecer aqui a Deputada Simone, muito prestativa, ainda ela tem mais duas indicação para fazer, já me disse também que vai na segunda parte, em maio indicar mais duzentos mil reais, e isso 
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totaliza quinhentos mil da parte dela como Deputada Federal, e isso vai ajudar muito o 
Município, principalmente na área da Saúde, como já foi dito aqui que é de extrema 
importância para nossa população. Também quero agradecer o Deputado Edson Giriboni 
que já em principio destinou a emenda de cento e cinquenta mil reais para custeio também 
para Saúde, então são quatrocentos e cinquenta mil reais que o Prefeito vai ter nas contas 
do Município para estar atendendo tanta população de Chavantes, quanto o Distrito de 
Irapé, então aqui quero agradeço o Deputado, estou sempre em contato diariamente com 
o Deputado, temos alguns problemas de reservatório de água, da parte adaptável, várias 
outras discussões que o Deputado Id em cima, eu acredito, tenho certeza que o Deputado 
vai estar atendendo, que como na outra gestão passada eu consegui mais de quatro 
milhões de recursos com Deputados, nessa gestão que está começando, na que passou 
não vem ao caso mais, foi na gestão passada, então assim, nessa parte de recurso eu falo 
porque foi feita a Vicinal, a Praça de Irapé, foi construido o parquinho, três veículos novos, 
aquele cronos, aquele dois polos novos que foram comprado por último agora, foi com 
dinheiro de Deputados que eu consegui recurso, então já temos nesse principio aí até no 
meio, no máximo no comecinho de fevereiro esse recurso em conta, e assim vai estar 
ajudando o desenvolvimento da Saúde do nosso Município, e assim que concretizar os 
depósitos em contas estarei aqui mostrando os requerimentos e mostrando a totalidade de 
recursos que isso mostra credibilidade também, respeito aos Deputados que olharam pela 
nossa cidade. Também Senhor Presidente no sábado de manhã eu mandei os videos e as 
fotos para o Filipe, e de pronto o Felipe já me respondeu sobre aquela quadra de areia que 
tem no Distrito de Irapé, já tem três crianças que está com aquela doença de areia, bastante 
infeccionada as mãos, inchada, com bolha de água, algumas com bolha de sangue na 
mão, e as mães falando que é da areia daquela quadrinha lá, porque aquela quadra de 
areia fica aberta e entra cavalos ali, entra cachorro, gato, acaba fazendo as fezes ali na 
área e as crianças acabam indo brincar no final de semana, sai da Escola vão direto na 
areia, acabam ficando contaminada com essa doença de areia, então Filipe me disse que 
já vai conversar com a sua equipe lá e vai estar atendendo a população, então eu quero 
deixar aqui claro isso aí, porque eu já conversei com ele, já no mesmo minuto que eu 
mandei a mensagem ele já respondeu, espero que ele consiga solucionar esse problema 
ai que é lá do Distrito, lá na CDHU, e assim resolvendo a população agradece, eu acho 
que fazendo urna ação imediata de fechar aquilo ali, fazendo substituição da areia já vai 
ser o suficiente para não estar ocorrendo esse fato lá com as crianças, obrigado Senhor 
Presidente. Presidente: Acha-se inscrito para fazer uso da palavra o nobre vereador 
Roberto Cezar Gomes Soares: Senhor Presidente gostaria de falar, até o nobre vereador 
acabou de citar, para o Senhor ver como que é importante a união, como o Senhor disse 
agora a pouco, hoje aqui dentro nós não tem partido, o partido nosso hoje é Chavantes e 
Irapé, e de imediato o nobre vereador Rafael já conseguiu os trezentos mil, até como você 
disse, citamos a questão do dentista no Distrito de Irapé, para o Senhor ver como que 
funciona as coisas, automaticamente o vereador Rafael já consegue uma emenda para 
que se contrate um dentista, a Maria Rosas fez uma indicação de duzentos mil reais para 
estar modernizando todo o Centro Odontológico no Distrito de lrapé e município de 
Chavantes, e a se acaso esses cem mil não der ela vai mandar mais cem mil de custeio 
para que possa complementar, então eu acho que é de grande importância essa união a 
qual nós estamos tendo aqui dentro junto com o Executivo trabalharmos todos juntos, e 
tem uma coisa que eu queria dizer Senhor Presidente em 2023 dia 13/06/2023 eu fiz uma 
indicação aqui para que se arrumasse um local ideal para descartar resíduos do cemitério, 
o que são esses resíduos? quando se faz uma exumação e até hoje isso não foi 
concretizado, não arrumaram lugar nenhum, automaticamente um munícipe que é servidor 
público, ele teve que dar um fim nesse resíduo, e aconteceu um fato que foi acionado a 
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policia e ele acabou sofrendo um processo, teve que pagar uma multa, então hoje eu fiz 
novamente essa indicação para que o nosso Executivo hoje Filipe e Kadão arrume um 
destino, um local certo para destinar esses resíduos, para que não venha acontecer isso 
de novo, porque o servidor público ele sofreu uma pena, ele foi punido, só que qual a opção 
esse servidor público tem hoje? ele só tem uma opção, não tem onde jogar, ele tem que 
colocar em algum local e colocar fogo ali no resto que são caixões, a roupa, entendeu? E 
ele foi punido, eu acho que quem teria que ter sido punido era o Executivo da gestão 
anterior, infelizmente o servidor público foi punido, vai ter que pagar alguma coisa, foi uma 
culpa qual não seria dele, é como eu disse para o Senhor, ele s6 tem uma oink, qual a 
opção que ele tem? colocar em algum lugar e colocar fogo, 6 o única opção que ele tem, 
então eu peço que o Executivo olhe com carinho para isso, porque é um resto de entes 
queridos de todo mundo e tem que ser descartado no local certo para não prejudicar o 
meio ambiente e também para que não aconteça, volte a acontecer essa situação, muito 
obrigado Senhor Presidente. Presidente: Acha-se inscrito para fazer uso da palavra o 
nobre vereador Alexandre Marcelo: Boa noite Senhor Presidente, nobres vereadores, 
público presente, pessoal que nos assistem via internet. Senhor Presidente o motivo de vir 
nessa Tribuna pela primeira vez é para falar de uma indicação minha que foi colocada, 
sobre neuropediatra, Chavantes está precisando muito, muito, muito, muito, muita gente 
precisando, e não estamos tendo esse atendimento, um atendimento bem prioritário, certo? 
e temos que dar uma atenção com maior carinho possível para estarmos contratando essa 
médica, ou médico neuropediatra aí para poder éstar atendendo a população, certo Senhor 
Presidente? E a outra indicação minha que foi dita aí do pessoal 00 Rancho da fazenda da 
harmonia que não está tendo transporte, como o vereador Rafael e eu fizemos juntos a 
indicação ai, que pelo menos três vezes por semana, segunda, quarta e sexta que o povo 
16 está sem transporte para vir para a cidade, não tem como vir, no dia de folga 16 o pessoal 
quer vir pra cidade pagar uma conta, comprar alguma coisa e não tem com que vir, certo? 
alguns tem carro, mas muito não tem, então é só isso Senhor Presidente, é a primeira vez 
que falo na Tribuna e Deus vai abençoar nós muito, só isso, muito obrigado. Presidente: 
Acha-se inscrito para fazer uso da palavra a nobre vereadora Regiene Mendes: Sempre 
agradecendo a Deus estou aqui hoje cumprimentando o nosso Presidente, os nobres 
vereadores, público presentes que nos assistem via internet. A primeira vez que falamos 
aqui na Tribuna é ficamos um pouco tenso, todo mundo sabe. 0 que que eu avaliei diante 
de toda essa reunião? A seriedade, a seriedade com que o nosso Poder Executivo vem 
trabalhando nesse mês de janeiro, a seriedade com que o nosso Legislativo vem 
trabalhando, a unido em prol de Chavantes e Irapé, então tudo isso traz para a população 
uma confiança e todo mundo junto tentando fazer o melhor para Chavantes e Irapé, então 
não é só a Prefeitura, não é só a Câmara, é uma população inteira trabalhando por 
Chavantes e Irapé, e essa seriedade tem dado certo, então eu dou os parabéns a todos 
aqui, a todos que estão no Executivo e toda a população de Chavantes e Irapé. Eu venho 
falar um pouco da minha indicação, a minha indicação é um pedido de muitas pessoas, é 
uma situação que está acontecendo não só em Chavantes, mas em praticamente todas as 
cidades da .região, e ai nós entendemos que é de muita importância que seja implantado 
Conselho Municipal de Políticas Públicas sobre drogas em Chavantes, a questão da droga 
é uma situação que está se agravando, nós temos observado al tudo o que acontece no 
Município, todos aqui tem visto o que está acontecendo, tem família sofrendo, a droga ela 
judia da família, ela judia da pessoa, a droga ela assola e ela mata, então a gente tem que 
ter uma atenção para essa questão, a questão da droga ela envolve muita coisa e um 
Conselho Municipal direcionado para esse tema ele vai apoiar as entidades religiosas, nós 
temos várias entidades religiosas que trabalham com esse tema e muitas vezes não tem 
um conjunto de pessoas dedicado a trabalhar com isso, então fica todo mundo meio que 
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perdido nessa situação, nós temos um Caps em Chavantes que está se estruturando agora 
e que também trabalha com essa situação, nós temos voluntários, muitos voluntários em 
Chavantes que tem trabalhado com a questão da droga, então 6 um Conselho que eu 
venho indicar, já conversei com o Prefeito, também é um desejo dele estar implantando e 
acredito que vai dar muito certo, porque diante de uma situação que leva A morte a gente 
tem que ter uma atenção e uma equipe que está voltada para essa situação, eu agradeço 
a todos pela atenção dedicada nesse momento, muito obrigada, Deus abençoe a todos. 
Presidente: Acha-se inscrito para uso da palavra o nobre vereador Marcelo Domingos 
Ramos do Nascimento: Senhor Presidente só vou reiterar algo que eu esqueci de falar, 
gente esse é um recado direto para a população de Chavantes, quem tem seus animais 
soltos nas ruas se preparem, o pessoal da Prefeitura vai começar a recolher, então se você 
tem seu cachorrinho amado guarde em sua casa, se você tem sua vaquinha solta na rua 
coloque na fazenda, seu cavalo também, porque assim os soltos nas ruas tem sido tema 
de muita preocupação para nós e tem causado tragédias e isso não pode acontecer mais 
em Chavantes, então o Prefeito tomou uma medida, ele vai recolher os animais, já está 
sendo feito uma cotação com uma empresa para recolher esses animais, então não deixe, 
ah pegaram meu cachorro, está sendo avisado, tá então por favor, trate bem seus animais, 
coloque eles no seu devido lugar, porque a Prefeitura vai pegar pesado em relação a isso, 
esses animais soltos eles não podem mais causar o que eles causaram na nossa cidade. 
Em relação a falar o conselho ante droga esse é um assunto que a nós trabalhamos há 20 
anos com ele, em parceria com a vereadora Rebiene já fizemos muito juntos, e nós vamos 
intensificar porque ele é um trabalho necessário, as famílias sofrem como ela citou, s6 que 
precisa de pessoas que tenham capacidade de amar essas pessoas, por qua? Porque 
dentro dessa Casa de Lei já se falou muito mal dos adictos, já se falou muito mal deles, e 
até um dia eu conversando com uma pessoa que trabalha com adicto em Chavantes, ele 
falou, Marcelo a gente se sente envergonhado, porque alguém teve uma fala infeliz, e a 
gente acredita que isso vai mudar, então a gente está dando nossa palavra aqui que os 
adictos de Chavantes, as famílias dos adictos vão ser tratados como pessoa, como ser 
humano, por mais que dão trabalho, por mais que é sofrido, por mais que ele já perderam 
todo o senso de amar, de respeitar, eles são pessoas e vão ser valorizados, então eu 
queria junto com a vereadora Regiene com esse discurso aqui inteirar o meu compromisso 
com isso, porque nós vamos correr atrás e vamos fazer a diferença, obrigado Senhor 
Presidente. Presidente: Acha-se inscrito para fazer uso da palavra o nobre vereador 
Cleber Razze: Senhor Presidente gostaria de fazer uma colocação na fala do nobre 
Vereador Robertinho sobre a questão da punição de um servidor público, de ter feito 
descarte irregular, de ter feito descarte de lixo orgânico, na verdade relacionado do 
cemitério, uma vez que servidor público ele tem que servir de exemplo para os demais 
munícipes, ele não pode limpar a casa dele ou limpar o local de trabalho e jogar no quintal 
do vizinho, acho que isso é um desrespeito e que tem que ser punido sim, e a rigor da Lei 
como foi, e ainda eu acho que teria que ser mais, teria que ser crime ambiental, que aí a 
Lei é um pouco mais severa, porque nós temos que nos ater que muitas vezes tem crianças 
que andam.em diversos local, animais que podem levar a contaminação para dentro dos 
seus lares, porque? tem aí a covid atrás que teve um impacto muito grande diante da 
sociedade e de que muitas vezes essas irresponsabilidade com material orgânico, que na 
verdade é do resíduo dos mortos pode vir fazer um cruzamento com outras bactérias, 
enfim, criar essa super bactérias ou super vírus para que venha contaminar não só eles 
que estão trabalhando, mas sim toda população, e talvez uma cidade, talvez no Brasil, ou 
o mundo como foi a covid. E outra coisa também Senhor Presidente, acho que é de muita 
relevância tem muitos munícipe que ficam cobrando, falando ate barbaridade dessa 
gestão, eu não sei onde que eles estavam há quatro anos na gestão passada que é onde 
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começou o caos, talvez no meio dela, não sei, eu não sei aonde que ele se encontravam, 
que eles não viram o que vem acontecendo e querem cobrar da gestão atual em menos 
de trinta dias, cobrar o que não foi feito em oito anos, só isso Senhor Presidente. 
Presidente: Só uma ressalva aqui também, eu falei que teve a recreação de férias, e falei 
do Alex, mas eu não poderia deixar também de parabenizar, porque foi uma junção das 
Secretarias, a Secretaria da Cultura, a Secretária de Educação, Secretaria de Esporte, o 
Fundo Social que fizeram essa recreação de férias para as crianças no mês de janeiro, 
então eu só gostaria de dar essa ressalva ai, e também o pessoal do Fundo Social já se 
mostraram também muito interesse em fazer acontecer, eles estão fazendo parcerias, essa 
semana a primeira dama e a mulher do vice-Prefeito também elas foram conversar com o 
Sindicato Rural de Ourinhos, já estão pedindo apoio também para fazer cursos, apresentar 
alguns cursos na Ação Social onde será capacitados várias pessoas ai com várias como 
se diz alguma instrução como confeiteiro, esse tipo de coisa, certo? Ninguém querendo 
fazer uso da palavra e nada mais havendo a tratar, convoco os senhores vereadores para 
uma Sessão Legislativa Ordinária a realizar-se no dia 10 de fevereiro de 2025, com inicio 
às 19 horas para tratarmos dos assuntos em Pauta, dou por encerrada a .presenta Sessão. 
Para constar, foi lavrada a presente Ata que após ser lida, apreciada, discutida e votada, 
vai seguida pela Mesa dos Trabalhos, assinada 

arcelo 
ecretário 
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